HKD 3abueHoi aHkep

OanHo4Hoe KpenneHne

HKD 3a6bumeHoM aHkep | OgMHOUYHOE KpenneHue

Bepcun aHkepa | NMpeunmywectBa

HKD-S(R) - lNMpocTtas yctaHoBKa
Yrnepogucras - [NpoBepeHHbIV 1

crane, 3apeKkoMeHa0BaHHbIN
HepxaBetoLas HenocpeacTBEHHO Ha
cTanb CTpPOMTENbHOW NnoLagke

- HapgexHas yctaHoBka 6rnarogaps
NPOCTON BM3yaribHOW NPOBEpKe

- YHMBepcaﬂbeIVI

HKD-E(R)

Yrnepoaucras - KpenmneHue ocyLLecTBnsaeTcs ¢
cTanb nomoLubto 6onta unun pesabboson
HepXxaseroLlas LUNAITBKK

cTanb - [OCTYrMHbIN B pasfnyHbIX

BEpCusIX U pa3Mepax ans
MaKcUMarnbHO BO3MOXHbIX

NpUMeHeHnn
T xx PROFIS =
Ad | B C € S
ml 316 @
CootBetcTByeT n
5 KpuTepuam Hepxasetow,  EBponeickui CE porpamia
eToH noxapo- as Bepcus cepTudmkat E;CSEE
GesonacHocTy
Ceptudumkarbl / cBUOETENnLCTBa
OnucaHue UHcTntyT / JlabopaTtopus Ne. / laTa Bbinycka
Esponeiickuin cepTudmkat DIBt, BepnuH ETA-02/0032 / 2007-10-10
Ot4et 06 ucnbiTaHmsix Ha IBMB, Braunschweig UB 3027/0274-4 | 1994-06-30
OrHECTOMKOCTb
OTueT 06 MCNbITaHUAX Ha IBMB, Braunschweig Suppl. 133/00/2000-10-04
OrHECTOMKOCTb
OueHoYHbIN oT4eT (orHecTonkocTb) | Warringtonfire WF 166402 / 2007-10-26

a) Bce panHble pasgena npusegeHsl ansa HKD-S(R) n HKD-E(R), cornacHo ETA-02/0032, nsganHoro 2007-10-10.

Ba3oBas Harpy3ka (Ans 0O4AMHOYHO YCTAaHOBIIEHHOIO aHKepa)

Bce gaHHble B 3TOM pa3gerie ykasaHbl ANA cnyvas, korga: [ns noapo6bHom nHdopMaL M CMOTpUTE pacyeT
- AHkep ycTaHOBNEH KOPPEKTHO (CM. MHCTPYKLIMIO MO YCTaHOBKE)

- OTcyTCTBYET BNUSIHUE MEXOCEBbLIX PACCTOSIHUIA M PAaCCTOSHUIA 4O KPOMKM

- bBeToH: cornacHo aaHHbIM TabnuLbl

- Pa3spyweHue npoucxodum ro cmanu

- MwuHMManbHas TonwuHa 6a3oBoro matepuana

- BbetoH C 20/25, f cube = 25 N/mm?

236 2013



HKD 3abusHon aHkep

OanHo4Hoe KpenneHune

YnbTUmMaTuBHasn Harpy3ka

Tex.
F":I:H OaHHble cornacHo ETA-02/0032, nsganHoro 2007-10-10
Hilti
Pasmep aHkepa M6x25 | M6x30 | M8x30 | M7 0% | Maxao | M1Dx | M1Zx | MIEx | W20
BbipbiB Nrym
HKD-S, HKD-E [kN] 8,2 10,6 10,8 16,6 10,8 16,6 | 23,3 | 34,5 | 47,1
HKD-SR, HKD-ER [KN] 8,2 - 10,8 - - 16,6 | 23,3 | 34,5 | 471
Cpe3 Vrum
HKD-S, HKD-E [kN] 6,5 6,5 9,1 9,1 9,6 10,4 18,3 | 28,5 | 45,1
HKD-SR, HKD-ER [KN] 8,3 - 10,9 - - 13,7 | 243 | 41,7 | 66,3
XapakTepHoe conpoTuBreHne
Tex.
Aan ManHble cornacio ETA-02/0032, nsganHoro 2007-10-10
Hilti
Pasmep aHkepa M6x25 | M6x30 | M8x30 | MaoX | Maxag | MIOx | MT2x | MTDx | M20x
BbipbiB Ngg
HKD-S, HKD-E [kN] 6,3 8,3 8,3 8,3 9,0 12,8 17,8 | 26,4 | 36,1
HKD-SR, HKD-ER [KN] 6,3 - 8,3 - - 12,8 17,8 | 26,4 | 36,1
Cpe3 Vg
HKD-S, HKD-E [kN] 5,0 5,0 7,0 7.4 7,0 8,0 14,1 21,9 | 34,7
HKD-SR, HKD-ER [KN] 6,2 - 8,4 - - 10,5 18,7 | 32,1 51,0
PacuyeTtHOe conpotTuBlneHue
Tex.
F":I:H OaHHble cornacHo ETA-02/0032, nsganHoro 2007-10-10
Hilti
Paamep aHkepa M6x25 | M6x30 | M8x30 | "0 | Maxqo | MASX | M1ax | MiDx | M20x
BblpbiB Ngg
HKD-S, HKD-E [kN] 3,0 4,6 4,6 4,6 5,0 7.1 9,9 176 | 24,0
HKD-SR, HKD-ER [kN] 3,0 4,6 7.1 9,9 176 | 24,0
Cpe3 Vgg
HKD-S, HKD-E [kN] 3,0 3,0 55 5,9 55 6,4 11,3 175 | 27,8
HKD-SR, HKD-ER [kN] 41 55 6,9 123 | 21,1 33,6

2013 237



HKD 3abueHoi aHkep

OanHo4Hoe KpenneHne

Pe KOMeHAyeMble Harpy3ku

Tex.
F":I:H OaHHble cornacHo ETA-02/0032, nsganHoro 2007-10-10
Hilti
Pasmep aHkepa M6x25 | M6x30 | M8x30 | "3 0% | Maxqo | MASX | M12x | M1 | M20x
BbipbiB Niec ¥
HKD-S, HKD-E [kN] 2,1 3,3 3,3 3,3 3,6 5,1 71 12,6 17,2
HKD-SR, HKD-ER [kN] 2,1 - 3,3 - - 5,1 7.1 12,6 17,2
Cpe3 Vs ?
HKD-S, HKD-E [kN] 2,1 2,1 3,9 4,2 3,9 4,6 8,1 12,5 19,8
HKD-SR, HKD-ER [kN] 2,9 - 3,9 - - 4,9 8,8 15,1 24,0

a) C koadpumumeHtom 6esonacHoctn y = 1,4. KoacpduumneHTbl 6e30MacHOCTM 3aBUCAT OT TuMa 3arpyxeHust u
OOIDKHbI ObITb MPUHATBI B COOTBETCTBMM C MeCTHbiMM  Hopmamu. CornacHo ETAG 001, npunoxenune C,
KoacppuumeHT B6e3onacHocTn yg = 1,35 ANa NOCTOAHHBIX HAarpy3okK yq = 1,5 Ansa nepemeHHbIX Harpya3ok.

MaTtepuansli
MexaHunyeckue ceoncrtea HKD-S, HKS-E, HKD-SR n HKD-ER
Pa3smep aHkepa ‘ M6 M8 M10 M12 M16 M20
HKD-S
HoMUH. HKD-E [N/mm?] 560 560 510 510 460 460
ycunme Ha HKD.SR
BbIpbIB fuk B
p HKD-ER [N/mm?] 540 540 540 540 540 540
HKD-S
N/mm? 440 440 410 410 375 375
Mpegen HKD-E [ ]
Tekyvyectn fe  HKD-SR
HKD-ER [N/mm?] 355 355 355 355 355 355
HanpskeH. 28.8°)
nonepeyH. [mm?] 20,9 26,1 31’6b) 58,7 102,8 163,8
ceveHmne A ’
MomeHT 110°
COMpPOTUBNEHN [mm?3] 50 79 120 264 602 1191
a W
a) hpom =30 Mm
b) hyom =40 Mm
KauyecTtBO MmaTepmana
AnemMeHT MaTtepuan
HKD-S
HKD-E Cranb Fe/Zn5 ranbBaHusauns muH. 5 yum EN 10087, EN 10277-3
Teno aHkepa
HKD-SR | epxasetowas crans, 1.4401, 1.4404, 1.4571  EN 10088-3
HKD-ER P H AT AR
HKD-S
HKD-E Cranb Matepnan, 1.0213 EN 10263-2 nnun 1.0204 DIN 17111
K HKD-SR
HKD-ER HepxaBetowas ctanb, 1.4401, 1.4404, 1.4571 EN 10088-3

238 2013



HKD 3abusHon aHkep

OanHo4Hoe KpenneHune

Pa3mepbl aHKepa

Bepcuu aHkepa Paswvep hes d4 d, ds ds ds l4
aHkepa [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm [mm]
M6x25 25
M6x30 30 8 5 3,9 - - 15
M8x30 30 9,95 - - 6,5 5,8 12
M10x30 30 11,8 8,2 7,55 - - 12

Yrnepoaucras ctanb M8x40 40 9,95 - - 6,5 5,8 12
M10x40 40 11,95 - - 8,2 71 16
M12x50 50 14,9 - - 10,3 9,3 20
M16x65 65 19,8 - - 13,8 12,9 29
M20x80 80 24,8 - - 16,5 15,5 30
M6x25 25
M8x30 30 9,95 6,5 53 - - 12
M10x40 40 11,95 8,2 71 - - 16

Hepxaserowyas crans M12x50 50 149 | 103 | 93 - i 20
M16x65 65 19,8 13,8 12,9 - - 29
M20x80 80 24,8 17,5 16,4 - - 30

YeTponcTBo aHkepa HKD

HKD-S w HKD-SR HKD-E n HKD ER

i

ad
el
HIED-5
HILT]

Flas =

Ed.{
ads
|
d
ads

PacnopHeii anemeHt HKD-SR u HKD-ER

o o
= =y —
E# Qr

2013 239



HKD 3abueHoi aHkep

OanHo4Hoe KpenneHne

YcTtaHoBKa

O6opynoBaHue Ansa ycTaHOBKU

Pa3mep aHkepa

30

M6x25/ | M8x30 | M10x30 | M8x40

M10x40 | M12x50

M16x65 | M20x80

MNepdopaTop

TE2-TE7

TE 16

TE40-70

MexaHun4eckoe

YCTPOWCTBO

YCTaHOBOYHOE HSD-M

M6x25/

Py4Hoe ycTtaHOBOYHOE
YCTPOWNCTBO

HSD-G

30

M8x30 | M10x30 | M8x40

M10x40 | M12x50

M16x65 | M20x80

[pyroe obopynoBaHue

nepcopatop, AMHAMOMETPUYECKUIA KIHOY, HACOC AN OUYUCTKU

MHCcTpyKuMA no ycTtaH

OBKe

7.7 ey g7

S, Y 7,
e e S
P e,

7, 7y,
xmﬂ 7 %
R
//// //// A,

lMoapobHasi HpopMaLMA Mo YCTaHOBKE HAXOAUTCH B MHCTPYKLMK, B KAXKAOW YNaKoBKe.

[nsi nonyyYeHnst TEXHUYECKMX AaHHbIX HA 060pyAoBaHME anmasHoro OypeHus Ans yCTaHOBKM aHKEPOB,
noxanymcra obpaTtuTeCchb K TEXHUYECKOMY KOHCYIbTaHTy koMmnaHum HILTI.

HdeTtanu yctaHoBKuU: rnybuHa npobypeHHoro otBepctua h1 u achcpekTuBHas rnybumHa

nocagku hef

do

R T T ETET AR ErErErErEs
:4:///,-‘//////;’;
(At At S L S .

L 4.

240

vV U/ A “—H_ﬁ_\ I oy
AN
ha |t
hy

2013



HKD 3abusHon aHkep

OanHo4Hoe KpenneHune

HDetanu yctaHoBkun HKD-S HKD-SR, HKD-E n KHD-ER

Tex.

AaHH | [OaHHble cornacHo ETA-02/0032, nsgaHHoro 2007-
ble 10-10

Hilti

M6 | M6 | M8x | M10 | M8x | M10 | M12 | M16 | M20
x25 | x30 | 30 | x30 | 40 | x40 | x50 | x65 | x80

HoMuHanbHbIM AnameTp do [mm] 8 8 10 19 10 19 15 20 25
oTBEpPCTUA

OnameTp 6ypa des [mm] | 845 | 845 | 1045 | 125 | 1045 | 125 | 155 | 20,55 | 25,55
my6uHa oTBepcTUSA hy=  [mm] 27 32 33 33 43 43 54 70 85

ls s [MmM] 75 75 | 95 12 95 | 115 14 18 23

"nybuHa 3akpyynBaHus
lsmax [mMm] | 125 | 125 | 145 12 15 18 22 28 34

OTBepcTME B 3aKpennsemMoi ds [mm] 7 7 9 12 9 12 14 18 22
Aetanu

OhdpekTuBHas rnybmHa e [mm] 25 30 30 30 40 40 50 65 80
aHKepOBKM

MakcvmarbHbIN MOMEHT Tinst ~ [Nm] 4 4 8 15 8 15 | 35 | 60 | 120
3aTSKKM

2013 241



HKD 3abusHon aHkep

OanHo4Hoe KpenneHne

TonwwmHa 6asoBoro mMaTepuana, MmexoceBoe U KpaeBoe pacCctossHue

Tex.
OaHH
bie DaHHble cornacHo ETA-02/0032, nsganHoro 2007-10-10
Hilti
Paamep aHkepa M6x25 | M6x30 | M8x30 | MH0X | pgyag | M10x | Mi2x | M16x | M20x

30 40 50 65 80

MwuHuMmansHasa TonwuHa

6 Ny | [MmM] 100 100 100 100 100 100 100 130 160
a30BOro Martepuana

MuH. HKD-S Swa | [mm]

oceBoe HKD-E . 60 60 60 60 80 80 125 130 160
pa6CCT. Sum [mm]

B OeToHe HKD-SR

6e3 HKD.ER | " 60 - 60 - - 80 | 125 | 130 | 160
TpeLuH

MwuH. -

Kpaesoe :ﬁg_g Cmun [mm] 88 105 105 105 140 140 175 227 280
paccT.

B OeToHe HKD-SR

6es TpewmH HKD-ER | Cww [mm] 88 - 105 - - 140 175 | 227 | 280

HKD-S [mm] | 176 | 210 | 210 | 210 | 280 | 280 | 350 | 455 | 560
HKD-E s,
Kputnyecko HkD-SR
e oceBoe HKD-ER [mm] 176 - 210 - - 280 350 455 560
paccTosiHue
packanbisaH HEBE mm] | 75 | 90 | 90 | 90 | 120 | 120 | 150 | 195 | 240
NA B s
HKD-SR | ™™
HKD.ER [mm] | 75 ; 90 ; ; 120 | 150 | 195 | 240
HKD-S [mm] | 176 | 105 | 105 | 105 | 140 | 140 | 175 | 227 | 280
HKD-E g,
Kputnuecko HkD-SR
e KPacBoe  HKD.ER [mm] | 176 - 105 - . 140 | 175 | 227 | 280
paccTosiHme
packaneisan HKD-S mm] | 37 | 45 | 45 | 45 | 60 | 60 | 75 | 97 | 120
e HKDE |
cr,N
HKD-SR :
HKD.ER [mm] | 37 - 45 - - 60 | 75 | 97 | 120

[ns MeXoceBOro paccTosiHUsA (paccTosiHMe [0 Kpas) MEHbLUero 4Yem KpUTUYECKOe OCEBOE pacCTosiHue
(kpUTUYECKoe paccTosiHMe A0 Kpast) AOMKHbI BbiTh YMEHbLLIEHbI PacHETHbIE HarpysKu.

242 2013



HKD 3abusHon aHkep

OanHo4Hoe KpenneHune

YnpouweHHbIN MeToA pacyeTa

YnpouieHHas Bepcua metoaa pacyeta cornacHo ETAG 001, Annex C. PacyeTHoe
CONpPOTMBNEHME NPpUHMMaeTcs cornacHo aaHHbiM ETA-02/0032, naganHoro 2007-10-10.
»  BnuaHue npoyHocTn GeToHa
* BrnimaHue kpaeBoro pacctosiHus
» BnmaHue oceBoro pacctosiHuA
» [lTpymeHnm ansa rpynnel n3 AByx aHkepoB. (MeTog MOXHO Takke NPUMEHSTb AN rpynnbl
aHKepoB, BKIIlOYatoLLen 6onee AByX aHKEpPOB Uiy Gonee yem oauH kpan. [MoHwxarowmm
KO3hPULMEHT B 3TOM criydae AOrmKeH ObiTb y4TEeH ANA Kaxgoro KpaesBoro M OCEBOro
paccTosiHus. Pac4yeTHble Harpy3ku Torga npunararoTca K ocTasBliencs Kpomke: OHu
Oyaoyt Hwxe, 4yem Tpebyemoe 3HadeHue, cornacHo ETAG 001, Annex C. YToObl
nsbexaTb 3TOro, peKoMeHayeTcss ucnonb3oBatb nporpammHoe obecneyveHne PROFIS

Anchor)

MeTopn pacyeTa OCHOBaH Ha CriefyoLleM:
* Ha aHkep He OeCTBYHOT NOCTOPOHHME Harpy3ku (3KCLLEHTPUCUTET OTCYTCTBYET)

3HayeHuss 4eNCTBUTENbHbI TOMNBbKO A9 O4HOro aHKkepa

[ns 6onee 6onee CrNoXHbIX pac4HeToB ucnonb3dynte nporpammy PROFIS Anchor.

BbIPbIB

Mpu pacuyeTe Ha BbIpbIB NPMHUMAETCA HAaUMEHbLUEee:

- MpoyHoCTb CcTanu: NRra,s
- ConpoTuBneHne BbipbiBy GeTOHa: Nrap = Nom.,p - fs
- npO‘-IHOCTb beToHa: NRd,c = NoRd’c . fB . f1,N . fZ,N . f3,N . fre,N

. MpoyHocTb BeToHa Ha packanbiBaHue (Tonbko 6eToH 6e3 TpeLnH)
—NO
NRd,sp =N Rd,c * fB * f1,sp * f2,sp ° f3,sp * fh,sp * fre,N

Ba3oBoe pacuyeTHOe CONpPOTUBIEeHMEe Ha BbIPbIB

PacueTtHoe conpoTuBneHune ctanu Nrqs ANA Knacca ctanu 5.6

Tex.
”:;” [aHHble cornacHo ETA-02/0032, nspaHHoro 2007-10-10
Hilti
Pasmep ankepa M6x25 | M6x30 | M8x30 M;g" M8x40 M:g" M;:" Mg:" Mszg"
HKD-S 1\ 67 | 51 | 114 | 133 |122 | 147 | 244 | 450 | 653
N HKD-E
Rd,s
: HKD-SR
HKD-ER KNI 6,7 - 9,2 - - 115 | 204 | 351 | 557

2013 243



HKD 3abueHoi aHkep

OanHo4Hoe KpenneHne

ConpoTtusneHue BblpbIiBY 6eTOHa Ngrg,p = NoRd,p - fg

BeToH 6e3 TpeLuH
Tex.
“:;“ NaHHble cornacHo ETA-02/0032, nsgavHoro 2007-10-10
Hilti
Pa3mep aHkepa M6x25 | M6x30 | M8x30 M;gx M8x40 M;gx M;gx "";56" ""823"
HKD-S
0 HkD-g KNI e ] N _ - _
N Rd,p
HKD-SR ] ] i i i . i . -
HKD-ER

PacueTHoe conpoTuBneHue 6eToHa no KOHYcYy Nrac = N%rac - fa - fin - fon - fan - Fren
PacueTHoe conpoTueneHune packanbiBaHnio 2 Nrgsp = N°rac - s - fisp - fosp - Fasp - frsp -
fre N

BeToH 6e3 TpewmH
Tex.
AaHH
bie OaHHble cornacHo ETA-02/0032, nsganHoro 2007-10-10
Hilti
Pa3smep aHkepa M10x M10x | M12x | M16x | M20x
M6x25 | M6x30 | M8x30 | ", ™ | M8x40 | 0 50 65 80
0 :ﬁg:g [kN] 30 | 46 | 46 | 46 | 71 | 71 | 99 | 176 | 24,0
N rd,c
HﬁBZES [kN] 3,0 4,6 74 | 99 | 176 | 24,0
a) COI'IpOTI/IBJ'IeHI/Ie packanbiBaHUO H606XOD,I/IMO y4uTbiBaTb TOJIbKO OJ14 beToHa be3 TpewunH
Bnuswwme cakTopbl
BnusHue npo4yHocTn 6eTOHA
Mpo4HoCTL 6eToHa
(ENV 206) C 20/25 | C 25/30 | C 30/37 | C 35/45 | C 40/50 | C 45/55 | C 50/60
fo =  (faoube/25N/mm2)"2 2 1 1,1 1,22 1,34 1,41 1,48 1,55
a) fecuve = [POYHOCTE BETOHA Ha CxaTue, M3MepeHHas B Kybukax co ctopoHon 150 Mm
BnivsiHue KpaeBoro paccTosiHus 2
clcern
0,1 02 | 03 |04 | 05| 06 | 07 | 08 | 09 1
clCersp
fin = 0,7 +0,3:C/Crn < 1
0,73 | 0,76 | 0,79 | 0,82 | 0,85 | 0,88 | 0,91 | 0,94 | 0,97 1
fisp = 0,7 +0,3-ClCosp < 1
faon = 0,5(1 +cleen) < 1
0,55 | 0,60 | 0,65 | 0,70 | 0,75 | 0,80 | 0,85 | 0,90 | 0,95 1
B0 = 0,5(1+ClCerep) <1

a) PaccrosiHne OO0 KPOMKM He [HOIMKHO OblTb MEHblUe, YeM MWHMMarbHOE PacCTOsiHME [0 KPOMKU  Cyuy
npuseaeHHoe B Tabnuue pasgena «[etanu yctaHoBku». [laHHble Brnvsiiolme daktopbl He06XoaUMO y4YecTb
ANS KAKOO0ro KpaeBoro pacCTosiHMS.

2013

244




HKD 3abusHon aHkep

OanHo4Hoe KpenneHune

BnusaHue oceBoro paccToAHUA 3

S/Scrn
: 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1
SlScrsp
fan = 0,5:(1+ s/sern) < 1
0,55 | 060 | 065 | 0,70 | 0,75 | 0,80 | 0,85 | 0,90 | 0,95 1
f35p = 0,5-(1+ S/s¢rsp) =1
a) MekoceBoe paccTtoaHne He OOJTKHO ObITb MeHblle, 4eM MUHMMalibHOe O0CeBOE€ pacCTOoAHME SMUH,

npvBedeHHoe B Tabnuue pasgena «[eTanu ycTaHOBKW». OJTOT KOI(MUUMEHT OOMKeH GblTb yYTeH ans
Ka)k[oro 0CEBOro pacCTOsHUSA, MeHbLLEee YeM KpUTUYECKOe 0CeBOe pacCcTosiHue.

BnusiHne TonwmHbl 6a3oBoro matepuana

h/hes 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36 [23,68
frep = [N/(2-he)]?® 1 1107 | 113|119 | 125 | 1,31 | 1,37 | 1,42 | 1,48 | 15
BnusHne apmupoBaHus

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

fon = 0,5+ he/200mm < 1 0,74° 0,87 0,852 0,91 1 1

a) 3T1oT KOSq)(bI/ILIMeHT NMPUMEHAETCA TOJIbKO AONA CUIIbHOINo apmMunpoBaHUA. Ecnn B 30He aHKepoBKK/ Liar

apmupoBaHus = 150 mm (ntoboro anameTpa) n ecnu guameTtp apmatypbl < 10 mm ¢ warom = 100 mm Torga
MOXET ObITb NpUMeHeH koadduumeHT fre,N = 1.

CPE3

Mpu pacyeTe Ha cpe3 NPUHUMAETCA HaUMEHbLLee
- MpoyHoCTb CcTanu: VRd,s
VRd,cp = VORd,cp fe-fin-fon-fan-

Veae =Vrac:-fa-fa-fu-fy

. MpoyHocTb 6eToHa:

- MpoyHoCTb KpoMKM BeToHa:

Ba3oBoe pac4eTHOe CONpPOTUBIIEHUE Ha BbIPbIB

PacuyeTHoe conpoTtuBneHune ctanu Vgys

BeToH 6e3 TpewmH
Tex.
OaHH
bie OaHHble cornacHo ETA-02/0032, nsganHoro 2007-10-10
Hilti
Pasmep aHkepa M10x M10x | M12x | M16x | M20x
M6x25 | M6x30 | M8x30 | 5 ™ | M8x40 | © = e o
HKD-S 1\ 40 | 30 | 69 | 80 | 73 | 88 | 146 | 270 | 396
v HKD-E
Rd,s
’ HKD-SR
HKD-ER KNI 4,1 - 55 - - 69 | 123 | 211 | 33,6
2013 245




HKD 3abueHoi aHkep

OanHo4Hoe KpenneHne

PacueTHoe conpoTuBneHne 6eToHa Vracp = VOracp - fa - fin - fon - fan - fren

BeToH 6e3 TpeLuH
Tex.
AaHH
bie OaHHble cornacHo ETA-02/0032, nspanHoro 2007-10-10
Hilti
Pa3smep aHKepa M10x M10x | M12x | M16x | M20x
P P M6x25 | M6x30 | M8x30 | 5 ™ | M8x40| © 0 50 e o
HKD-S [KN] 6,0 9,2 9,2 9,2 142 | 142 | 19,8 | 352 | 48,1
\° HKD-E
Rd,cp
HKD-SR
HKkD-ER KNI 6.0 - | 92 | - - | 142 | 198 | 352 | 48,1

PacueTHoe conpoTuBneHne KpoMku 6eToHa Vrac = VOrac - fa - fi - fi a4

BeToH 6e3 TpeluH
Tex.
AaHH
bie OaHHble cornacHo ETA-02/0032, nspanHoro 2007-10-10
Hilti
Pasmep aHkepa M10x M10x | M12x | M16x | M20x
M6x25 | M6x30 | M8x30 30 M8x40 40 50 65 80
HKD-S [kN] 4.4 6,9 7.4 7,8 12,1 12,8 20,0 40,7 62,1
V0 HKD-E
Rd,c
' HKD-SR
HKD-ER KNI 6,2 - 7.4 - - 12,8 | 20,0 | 40,7 | 62,1

a) Ons rpynnbl aHKepPOB, HeobxoaMmo PacCMOTPETb TOJIbKO T€ aHKepa, KOTOpble pacrnoJioXXeHHbI 6nm3Kko K Kpato.

Bnusawwme cakTopbl

BnusiHne npoyHocTn 6eToHa

NMpo4yHOCTL GeTOHa

(ENV 206) C 20/25 | C 25/30 | C 30/37 | C 35/45 | C 40/50 | C 45/55 | C 50/60
fo = (faoube/25N/mm?)"2 2 1 1,1 1,22 1,34 1,41 1,48 1,55
a) focube = [MPOYHOCTL BeTOHA Ha cxXaTue, usmepeHHas B Kybukax co ctopoHon 150 mm

BnivsiHue kpaeBoro pacctosiHus 2

clcern 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1
fin = 0,7+0,3-clceen <1 0,73 |1 0,76 | 0,79 | 0,82 | 0,85 | 0,88 | 0,91 | 0,94 | 0,97 1
fon = 0,51+ clogy) < 1 | 055 | 0,60 | 0,65 | 0,70 | 0,75 | 0,80 | 0,85 | 0,90 | 0,95 | 1
a) PacctosiHne OO0 KPOMKM He [HOIMKHO OblTb MEHblUe, YeM MWHMMAarbHOE PacCTOsiHUE [0 KPOMKM  Cyuy

npuesegeHHoe B Tabnuue pasgena «[etanu yctaHoBkuy. [laHHble Bnusowme daktopbl HEO6X0AMMO y4eCTb
ONS KaXgoro KpaeBoro paccTosiHUS.

BnusHue oceBoro pacCcToAHUA 3

slScen 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1
fan = 0,5:(1 + s/sgn) < 1 0,55 | 0,60 | 0,65 | 0,70 | 0,75 | 0,80 | 0,85 | 0,90 | 0,95 1
a) MexoceBoe pacCTosiHie He [HOJPKHO OblTb MEHbLUe, YeM MVHMMAaribHOEe OCEBOE pPacCTOSIHUE SMUH,

npvsBedeHHoe B Tabnuue pasgena «[etany ycTaHOBKU». JTOT KOIMPMDUUMEHT [OmMKeH ObiTb yyTeH Ang
Ka)KO0ro 0CeBoro PacCTosiHUS, MEHbLLEE YeM KPUTUYECKOE OCEBOE PaCCTOsTHME.

2013

246



HKD 3abusHon aHkep

OanHo4Hoe KpenneHune

BnusiHne apmupoBaHus

Pasmep aHkepa M10x M10x | M12x | M16x | M20x
M6x25 | M6x30 | M8x30 | 5 ™ | M8x40 | = e T
fen = 0,5+ he/200mm < 1 063%1065%065%(065%| 07 | 0,7 |0,75?|0,83%| 0,92

a) OJTOT KOIPMPUUMEHT NPUMEHSAETCHA TOMbKO AN CUIbHOrO apMupoBaHudA. Ecnu B 30HEe aHKepoBKu Lwiar
apmupoBaHus = 150 mm (ntoboro anameTpa) n ecnu guameTtp apmatypbl < 10 mm ¢ warom = 100 mm Torga
MOXeT ObITb NpUMeHeH koadpduumneHT fre,N = 1.

BnusiHne yrna HaknoHa Harpy3ku, AeVCTBYHOLLEN B HanpaBNeHUM KPOMKMU
Yron B 0° - 55° 60° 65° 70° 75° 80° 85° 90° - 180°
v

fa : B 1,00 1,07 1,14 1,23 1,35 1,50 1,71 2,00

BnusiHue TonwuHbl 6a3oBOro Matepuana
hic 015 | 03 | 045 | 06 | 0,75 | 0,9 | 1,05 | 1,2 | 1,35 | 215
fu= {h(1,5-c)?® <1 0,22 | 0,34 | 0,45 | 0,54 | 0,63 | 0,71 | 0,79 | 0,86 | 0,93 | 1,00

BnusiHne oceBOro n KpaeBoro paccTtosiHus 3 ans ConpoTUBIEHUsA 6€TOHHOW KPOMKM: f4
fa=(c/hes)’® - (1+s/[3-¢c])-0,5

OavH Ipynna n3 aByx aHkepoB s/hef

aHkep 10.75 | 1.50 | 2.25 | 3.00 | 3.75 | 4.50 | 5.25 | 6.00 | 6.75 | 7.50 | 8.25 | 9.00 | 9.75 | 10.50 | 11.25
0,50 0,35 |0,27| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35| 0,35
0,75 0,65 |0,43| 0,54| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65| 0,65
1,00 1,00 | 0,63| 0,75| 0,88 1,00| 1,00| 1,00| 1,00| 1,00| 1,00| 1,00| 1,00| 1,00| 1,00| 1,00| 1,00
1,25 1,40 |0,84| 0,98| 1,12| 1,26| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40| 1,40
1,50 1,84 1,07| 1,22] 1,38| 1,53| 1,68| 1,84| 1,84| 1,84| 1,84| 1,84| 1,84| 1,84| 1,84| 1,84| 1,84
1,75 2,32 1,32| 1,49| 1,65| 1,82| 1,98| 2,15| 2,32| 2,32| 2,32| 2,32| 2,32| 2,32| 2,32| 2,32| 2,32
2,00 2,83 1,59 1,77| 1,94| 212| 2,30| 2,47| 2,65| 2,83| 2,83| 2,83| 2,83 | 2,83| 2,83| 2,83| 2,83
2,25 3,38 1,88| 2,06| 2,25| 2,44| 2,63| 2,81 | 3,00| 3,19| 3,38| 3,38| 3,38 | 3,38| 3,38| 3,38 3,38
2,50 3,95 |2,17| 2,37| 257| 2,77| 2,96| 3,16| 3,36| 3,56| 3,76| 3,95| 3,95| 3,95| 3,95| 3,95| 3,95
2,75 456 | 249| 2,69| 290| 3,11| 3,32| 3,52| 3,73| 3,94| 4,15| 4,35| 4,56| 4,56| 4,56| 4,56 | 4,56
3,00 520 | 2,81| 3,03| 3,25| 3,46| 3,68| 3,90| 4,11| 4,33| 4,55| 4,76| 4,98| 5,20| 5,20| 5,20| 5,20
3,25 586 | 3,15| 3,38| 3,61| 3,83 | 4,06| 4,28| 4,51| 4,73| 4,96| 5,18| 5,41| 5,63| 5,86| 5,86| 5,86
3,50 6,55 | 3,51| 3,74| 3,98| 4,21| 4,44 | 4,68| 4,91| 5,14| 5,38| 5,61| 5,85| 6,08| 6,31| 6,55| 6,55
3,75 726 |3,87|4,12| 4,36| 4,60| 4,84| 5,08| 5,33| 5,57| 5,81| 6,05| 6,29| 6,54| 6,78| 7,02| 7,26
4,00 8,00 | 4,25| 4,50| 4,75| 5,00| 5,25| 5,50| 5,75| 6,00| 6,25| 6,50| 6,75| 7,00| 7,25| 7,50| 7,75
4,25 8,76 | 4,64| 490| 515| 5,41| 5,67 | 5,93| 6,18| 6,44| 6,70| 6,96 | 7,22| 7,47 | 7,73| 7,99| 8,25
4,50 9,55 | 5,04| 5,30| 5,57| 5,83| 6,10| 6,36| 6,63| 6,89| 7,16| 7,42| 7,69| 7,95| 8,22| 8,49| 8,75
4,75 10,35 | 5,45| 5,72| 5,99| 6,27 | 6,54| 6,81| 7,08| 7,36| 7,63| 7,90| 8,17| 8,45| 8,72| 8,99| 9,26
5,00 11,18 | 5,87| 6,15| 6,43| 6,71| 6,99| 7,27| 7,55| 7,83 | 8,11| 8,39| 8,66| 8,94| 9,22| 9,50| 9,78
5,25 12,03 | 6,30| 6,59 6,87 | 7,16| 7,45| 7,73 | 8,02| 8,31| 8,59| 8,88| 9,17 | 9,45| 9,74 | 10,02| 10,31
5,50 12,90 | 6,74| 7,04| 7,33| 7,62| 7,92| 8,21| 8,50| 8,79| 9,09| 9,38| 9,67 | 9,97 | 10,26 | 10,55| 10,85

a) MuHMManbHOe KpaeBOe pacCTOSIHUE M OCEBOE PACCTOSIHAE HEe [OOMMKHO OblTb MeHblle MWHMMAarbHOro

MEXOCEBOI0 PaCCTOSAHUS Sy, U MUHUMAIbHOE PacCTOSHUE A0 KPOMKM Cypy.

c/h of

KombuHupoBaHHas Harpy3ka Ha BbIpbIB U cpe3

[na KoMBUHMPOBAHHOW Harpy3Kku Ha BbIPbIB U CPe3 CMOTpU pasaen «PacyeT aHkepoB».

2013 247



HKD 3abueHoi aHkep

OanHo4Hoe KpenneHne

Pac4yeTHble BeNMUYNHbI

PacueTHoe conpoTtusneHue Bolumcndaetca cornacHo ETAG 001, Annex C u gaHHble npusoasatcsa B ETA-98/0001,
nagaHHoro 2008-02-12.
Bce a1 AaHHble npuMeHnMbl kK 6eToHy C 20/25 — i cupe =25 N/mm?2.

PacuyeTtHoe conpoTuBrieHue

OavH aHKep, BJIusiHUe KPpOMKU OTCYyTCTBYEeT

BeToH 6e3 TpelwmH

Tex.
AaHH
bie OaHHble cornacHo ETA-02/0032, nsganHoro 2007-10-10
Hilti
Pa3mep aHkepa M10x M10x | M12x | M16x | M20x
M6x25 | M6x30 | M8x30 30 M8x40 40 50 65 80
Mus. TonwuHa Gasosoro MaTep"a”?r'T“m]' 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 130 | 160
§ BbipbiB Ngg
N HKD-S HKD-E [kN] 3,0 4.6 4.6 4.6 5,0 7.1 9,9 17,6 24,0
A HKD-SR HKD-ER |[kN] 3,0 - 4,6 - - 7.1 9,9 17,6 24,0
Cpe3 Vgg4, cUNA NnpunoxeHa 6e3 nneva
o - HKD-S HKD-E [kN] 3,0 3,0 47 5,0 5,5 6,1 11,3 17,5 27,8
\ HKD-SR HKD-ER |[kN] 4.1 - 4,7 - - 6,1 12,3 21,1 33,6

OAuH aHKep, MUH. paccTosiHUE A0 KPOMKM (C = Cyun)

BeToH 6e3 TpeLwuH

Tex.
AaHH
bie OaHHble cornacHo ETA-02/0032, nsganHoro 2007-10-10
Hilti
Pa3smep aHkepa M10x M10x | M12x | M16x | M20x
M6x25 | M6x30 | M8x30 30 M8x40 40 50 65 30

MwuH. TonwuHa 6azoBoro [mm]

100 100 100 100 100 100 100 130 160
maTtepuana hy,,

Mun. kpaesoe pacctosume | [mm]|  gq | 405 | 405 | 105 | 140 | 140 | 175 | 227 | 280

cMI'IH

¢ BuipbiB Ngg
\} HKD-S HKD-E [kN] 3,0 4,6 4,6 4,6 50 71 9,9 17,6 | 24,0
Cmin |HKD-SR HKD-ER | [kN] 3,0 - 4,6 - - 7.1 9,9 17,6 | 24,0
Cpe3 Vgg4, cUNa npunoxeHa 6e3 nneva
\l " HKD-S HKD-E [kN] 3,0 3,0 55 5,9 55 6,4 11,3 17,5 | 27,8
Cnin |HKD-SR HKD-ER | [kN] 4,1 - 55 - - 6,9 123 | 211 33,6

248 2013



HKD 3abusHon aHkep

OanHo4Hoe KpenneHune

[Ba aHKkepa, BNMUAHWE KPOMKU OTCYTCTBYET, MUHUMaNbHOe MeX0oCeBoe pacCcTosiHue (s =

SMMH)!
(BennuuHa Harpy3ku AeMcTBUTENbHa ANA OQHOro aHkepa)

BeToH 6e3 TpeLwuH

Tex.
'q::'e"" OaHHble cornacHo ETA-02/0032, nsganHoro 2007-10-10
Hilti

Pa3smep aHkepa M10x M10x | M12x | M16x | M20x
M6x25 | M6x30 | M8x30 30 M8x40 40 50 65 80

M"'“'T°“"*"'“aﬁa3°3°r°MaTep"a”"E':‘]m]* 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 130 | 160

MuHuMmanbHOe meXxoceBoe

50 60 60 60 80 80 125 130 160
paccTosiHue s,,,, [mm]

4 BbipbiB Ngg
\_%_y\/' HKD-S HKD-E [kN] 1,9 3,0 3,0 3,0 4,6 4,6 6,7 11,3 15,5
“Smin |HKD-SR HKD-ER | [kN] 1,9 - 3,0 - - 4,6 6,7 11,3 15,5
Cpe3 Vgg4, CUNa npunoxeHa 6e3 nneva
\si'smi:’ HKD-S HKD-E [kN] 3,0 3,0 55 5,9 55 6,4 11,3 17,5 | 27,8
HKD-SR HKD-ER |[kN] 4,1 - 55 - - 6,9 123 | 211 33,6

2013 249



HKD 3abueHoi aHkep

CepuinHoe KpenrneHue

HKD 3a6bumeHoM aHkep | CepunHOe KpenneHue

Bepcuun aHkepa MpeunmywecTBa

HKD-S(R) - lpoctas yctaHoBKa
Yrnepoawncras cranb, - [NpoBepeHHbIV 1
HepxxasetoLlas cranb 3apeKOMeH10BaHHbIN

HenocpeacTBEHHO Ha
CTpouTernbHOW nnoLanke

- HapgexHas yctaHoBka 6rnarogaps
NPOCTON BM3yaribHOW NPOBEpKe

HKD-E(R) - YHMBepcarbHbIN

Yrnepoaucras ctanb, - KpenmneHue OCyLLecTBNsaeTCs ¢

HepxasetoLas crasb nomoLLblo GonTa Unu pe3bboBoN
LUMMIBKM

- [OCTYNHbIN B pasfiMyHbIX BEPCUSAX
1 pasmMepax AN MakcMmMarbHO
BO3MOXHbIX I'IpI/IMeHeHVII7I

\\\\ \N ' 444444
A4 "4 x
L) - 44“‘

A A Load | L 31 6
CootsetcTByeT
5 PactaHyTas CepuitHoe Kputepuam Hepxagetowass  Esponerickui
€TOH a) CE
30Ha KpenreHue noxapo- Bepcust cepTudukat
BesonacHocTy
a) KpenneHus Tonbko ¢ 6onbLInM 3anacom
Ceptudumkarbl / cBUOETENnLCTBa
OnucaHue UHcTntyT / JlabopaTtopus Ne. / laTa Bbinycka
EBponeiickui ceptudukat DIBt, bepnuH ETA-06/0047 / 2007-11-30
Ot4et 06 ucnbiTaHmsix Ha DIBt, Beprun ETA-06/0047 / 2007-11-30
OMHECTOMKOCTb
OueHoYHbIN oTYeT (orHecTonkocTb) | Warringtonfire WF 166402 / 2007-10-26

a) Bce gaHHble pa3gena npuBeaeHsl ansg HKD-S(R) and HKD-E(R), cornacHo ETA-06/0047, usganHoro 2007-
11-30. AHKep JOImKEH UCMONb30BaTbLCA TOMNbKO AN KpenneHne ¢ 60MnbLINM 3anacom Anst HeCTaHAAPTHbIX
NPUMEHEHUI.

OcHOBHbIe AaHHble NO Harpy3kam, AnsA BCeX YKa3aHHbIX Harpy3oK COrnacHo
pacuyeTHoro metoga B ETAG 001

Bce naHHble B 3TOM pasfene yKkasaHbl AnA cnyyas, Koraa:

- AHKep ycTaHOBIIEH KOPPEKTHO (CM. UHCTPYKLMIO MO YCTaHOBKE)

- OTtcyTCTBYET BIUSAHUE MEXOCEBLIX PACCTOSAHUA U PACCTOSAHUI 0 KPOMKM
- BetoH C 20/25 fex cube = 25 N/mm? to C50/60, fex cupe = 60 N/mm?

- MuHumanbHas TonwwmHa 6asoBoro matepuana

- AHkep Aong kpenneHusi ¢ 6onbWNM 3anacom

250 2013



HKD 3abueHon aHkep

CepuinHoe KpenneHue

XapakTepHoe conpoTuBneHue, AN BCeX yKasaHHbIX Harpy3ok

Pa3mep aHkepa M6x30 M8x30 M10x30 M8x40 M10x40 M12x50
Harpyska Fgrg
HKD-S, HKD-E [kN] 3,0 3,0 4,0 50 6,0 6,0
HKD-SR, HKD-ER [kN] - 3 - - 6,0 6,0
PacuyeTHOe conpoTuBneHue, And BCceX yKa3aHHbIX HAarpy3okK
Pa3mep aHkepa M6x30 M8x30 M10x30 M8x40 M10x40 M12x50
Harpyska Fgrqg
HKD-S, HKD-E [kN] 1,7 1,7 2,2 2,8 3,3 3,3
HKD-SR, HKD-ER [kN] - 1,7 - - 3,3 3,3
PekomeHayeMble Harpysku 3 nns Bcex yKa3aHHbIX Harpy3ok
Pa3smep aHkepa M6x30 M8x30 M10x30 M8x40 M10x40 M12x50
Harpyska Fec
HKD-S, HKD-E [kN] 1,2 1,2 1,6 2,0 24 24
HKD-SR, HKD-ER [kN] - 1,2 - - 24 24

a) C koaddpuumeHtom 6esonacHoctn y = 1,4. KoacpduumeHTbl BGe30MacHOCTM 3aBUCAT OT TuMa 3arpyxeHust un
OOMKHbI ObITb MPUHATHI B COOTBETCTBUM C MECTHbLIMU
KoacppuumeHT B6esonacHocTn yg = 1,35 ANa NOCTOAHHBIX HAarpy3okK yq = 1,5 Ansa nepemMeHHbIX Harpyaok.

TpeboBaHua AnsA KpenneHun ¢ 60nbLLIKMM 3anacom

Hopmamu. CornacHo ETAG 001, npunoxenue C,

TpeboBaHusa ang kpenneHni ¢ 6onbLLUMM 3anacom COrfiacHO rocyaapcTBeHHbIX HOpM npuseaeHsl B ETAG 001
Element six, Annex 1. lNpu 0TCyTCTBUE TaKnX HOPM, MO YMOMYAHMIO MOXHO NPUHATL criegyloLmne BennyYnHbl

MakcumanbHas pacuyeTHas
Harpyska oT Ngsq Ha TOuKy
Kpennenusa °

3 1 2kN
4 1 3 kN

a) BenuuMHa makcMManbHOM pacyeTHOM Harpys3kM Ha TOouky KpenneHnus Ngg AEeVCTBUTENbHO AMNS BCEX To4YeK
KpenneHun paccMaTpeHHbIX B pacyeTe CTPOUTENbHOM cucTeMbl. BennunHa NSd moxeT ObiTb yBenuueHa,
ecnum oTKa3 OodHOWM (camon HebnaronpuATHOW) TOYKM KPEMrneHus MpPUHATbI BO BHMMaHWe B pacyeTe
CTPOUTENBLHON cUCTEMBI (3KCMyaTaunoHHas HaAeXHOCTb) HanpuMep, NogBECHON NMOTOSOK.

MuHumanbHoe Kon-Bo
aHKepoOB Ha TOYKY KpenseHus

MuHumanbHoe Kosn-BO
TOUeK KpensneHus

2013 251



HKD 3abueHoi aHkep

CepuinHoe KpenrneHue

MaTtepuansi
MexaHu4veckue ceonctea HKD-S, HKS-E, HKD-SR u HKD-ER
Pa3mep aHkepa M6 M8 M10 M12
HomMi. DS IN/mm 560 560 510 510
ycunue Ha
sopeis fuk  AKD-SR - ey 540 540 540 540
HKD-S
N/mm? 440 440 410 410
TekyyecTu f -
Y 5 :EB_EE [N/mm?] 355 355 355 355
HanpsixeH. 28 .82
nonepeuyH. [mm?] 20,9 26,1 31 ’6b) 58.7
ceyeHune A ’
MomeHT 110?
COMPOTUBNEHN [mm?3] 50 79 b) 264
aWw 120
Xapaktepuctu HKD-S
yeckum HKD-E [Nm] 8 19 37 65
narmbarowmn  Crtanb 5.6
MOMEHT Ansa HKD-SR
WAMABKA UMM HKD-ER  [Nm] - 26 52 92
oonta M Rk,s A4-70
a) hpom =30 MM
b)  hpom =40 Mm
KayecTtBO MmaTepuana
dnemeHT Matepuan
HKD-S
HKD-E Cranb Fe/Zn5 ranbBanusaumst MyH. 5 um EN 10087, EN 10277-3
Teno aHkepa
HKD-SR
HKD-ER HepxaBetowas ctanb, 1.4401, 1.4404, 1.4571 EN 10088-3
HKD-S
HKD-E Cranb Matepman, 1.0213 EN 10263-2 unun 1.0204 DIN 17111
KnnH
:ﬁgﬁg Hepxaselowas cranb, 1.4401, 1.4404, 1.4571  EN 10088-3

252

2013



HKD 3abueHon aHkep

CepurHoe KpenneHue

Pa3mepbl aHKepa

Bepcuun aHkepa Pasmep het d4 d, d; dy ds l4
aHkepa [mm] [mm] [mm)] [mm] [mm] [mm [mm]
M6x30 30 8 5 3,9 - - 15
M8x30 30 9,95 - - 6,5 58 12
M10x30 30 11,8 8,2 7,55 - - 12

Yrnepoaucras ctanb
M8x40 40 9,95 - - 6,5 58 12
M10x40 40 11,95 - - 8,2 7.1 16
M12x50 50 14,9 - - 10,3 9,3 20
M8x30 30 9,95 6,5 53 - - 12

Hep>kaBetowasn ctanb M10x40 40 11,95 8,2 7.1 - - 16
M12x50 50 14,9 10,3 9,3 - - 20

YeTponcTBo aHkepa HKD

HKD-S n HKD-SR HKD-E v HKD ER

HED-&
HILTI

ad;

Fias =

ads
ads
]
d
oes

PacnopHbiii anemeHt HKD-SR w HKD-ER

o [
- = o
E; "?"

2013 253



HKD 3abueHoi aHkep

CepuinHoe KpenrneHue

YcTtaHoBKa

O6opynoBaHue Ansa ycTaHOBKU
Pa3mep aHkepa M6x25/30 M8x30 M10x30 M8x40 M10x40 M12x50
MepdopaTop TE2-TE 16

MexaHun4yeckoe
YCTaHOBOYHOE HSD-M
YCTPOWCTBO M6x25/30 M8x30 M10x30 M8x40 M10x40 M12x50
quHove YCTAHOBOYHO® | opy ~
YCTPOWCTBO
Opyroe obopynosaHue nepdopaTtop, AMHaMOMETPUYECKUI KITHOY, HACOC OS99 OYNCTKM

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe

S oz L
L e o
LSS S, s
/émﬂ Koo %
Ry ——

//// //// A,
7777 L 1t} 0 7
oy s A,

MogpobHas nHdopmaums No yCTaHOBKE HAXOOUTCHA B MHCTPYKLUMW, B KAXKOO0WN yNaKoBKe.

HdeTtanu yctaHoBKuU: rnybuHa npobypeHHoro otBepctua h1 u achbcdpekTuBHas rnybumHa

nocagku hef
%

FFES

FECS SIS SIS
IS, 77 I
000 A:__- :q ]
/{////// B .
LIS IS, o
,;///?9/ VAN, o
7
f///?fiﬁ/
PPl P SV S

do

HDetanu yctaHoBkn HKD-S HKD-SR, HKD-E n KHD-ER

Pa3smep aHkepa M6x30 | M8x30 M10x | M8x40 M10x M12x
30 40 50
HoMuHanbHbIM AnameTp do [mm] 8 10 12 10 12 15
oTBEPCTUA
OnameTp Bypa dets  [mm] 8,45 10,45 12,5 10,45 12,5 15,5
"my6buHa oTBepcTUS hyz  [mm] 32 33 33 43 43 54
lsm [MmM] 7,5 9,5 12 9,5 11,5 14
MmybuHa 3akpyynBaHus
lsmax  [Mm] 12,5 14,5 12 15 18 22
OTBepcTue B 3akpennsemomn dis [mm] 7 9 12 9 12 14
aetanu
OdpdekTuBHasa rnybuHa het [Nm] 30 30 30 40 40 50
aHKepOoBKU
MakcumanbHbIn MOMEHT Tinst  [mm] 4 8 15 8 15 35
3aTAXKU

254 2013



HKD 3abueHon aHkep

CepuinHoe KpenneHue

TonwwmHa 6aszoBoro mMaTepuana, MmexoceBoe U KpaeBoe pacCtossHue

Pasmep aHkepa M6x30 M8x30 Mél(())x M8x40 M;I(())x M;gx

[nst MUHUManNbHOro 0CeBOro PaCCTOAHNA U paCCTOAHNA OO0 Kpad
MwuHuMmanbHasa TonwuHa

6asosoro marepuana e (MM 100 100 100 100 100 100
MuH. HKD-S Swa - [mm] 60 60 60 80 80 125
oceBoe HKD-E H

accT. i
i :ﬁBEE fw i - 60 - - 80 125

Mun. HKD-S ¢ . [mm 105 105 105 140 140 175
KpaeBoe HKD-E wan - [mm]
paccrT. -

:ﬁg_gs Crun [mm] - 105 - - 140 175

For MmmHimum pgetanu of betoH member
MuHumanbHas TonuwmHa

Gasosoro matepuana M (MM 80 80 80 80 80 -
g/lcgoe :ﬁg:g fMM mml| 200 200 200 200 200 -
O e ™M - 200 : : 200 :
KMpg';'Boe EEBE Cums  [Mm] 150 150 150 150 150 ]
o HKD.ER  Ce ] - 150 - - 150 i

Ons mexoceBoro pacCcToAHnA (paCCTO‘i-IHVIe ao Kpaﬂ) MeHbllero 4em KpUtn4deckoe oceBO€ pacCTodHue
(KpI/ITVI‘-IeCKOG paccrtoaHne oo Kpaﬂ) OOJDKHbI ObITb YMEHbLUEHbI paCY4eTHbIE Harpy3sku.

2013 255





